

2026/2/1 下午 02:55:16

2019年北加州臺語教師研習會暨第15屆華客臺語研習

#2019年北加州臺語教師研習會暨第15屆華客臺語研習 #北加州臺灣學校聯合會 #金山灣區華僑文教服務中心 #

北加州臺灣學校聯合會

活動時間：1970-01-01

北加州臺灣學校聯合會於8月2日及4日在金山灣區華僑文教服務中心舉行「2019年北加州臺語教師研習會暨第15屆華客臺語研習」，培訓海外福客語師資，由余伯泉教授、李可梅教授、張梅駒教授、郭敏俊講師、胡玉華講師、劉梅梅老師及曾鴻圖會長等人擔任講座，課程內容為國家語言拼音政策、最新華語教材教學的發展、布袋戲學語詞吟唱、看卡通學臺語、傳統彩墨繪畫藝術、教華語學臺語與客語、由童謠兒歌學語文、書法、美食、手工藝秫米尪仔等。

北加州臺灣學校聯合會曾鴻圖會長致詞表示，語言向來是文化之中最重要的一環，舉辦研習會的目的，主要是培訓海外師資由多元文化去學習語言文化，提昇海外臺灣學校母語教學質量與內涵，三天的密集教學無論是在語言、美食、藝術及臺灣傳統習俗上，學員收獲頗豐也更加深對臺灣及客家文化的了解與喜愛。

8月4日下午舉辦結業式暨辦理「客家風情做16歲」成人禮，邀請本地滿16歲青少年參加，在16歲成年的七夕時分，向兒童守護神敬謝，感謝16年來順利成長。駐舊金山辦事處副處長李盈興致詞表示「做16歲」成人禮儀式，除了回顧傳統民俗文化，更可幫助華裔子弟瞭解成人後，所應有的「傳承」、「重擔」與「責任」，對北加州臺灣學校聯合會戮力臺灣鄉土語言及文化交流與推動表達肯定之意。當天出席貴賓有李盈興、金山灣區僑教中心主任閻樹榮、僑務委員李漢文、僑務顧問謝鎮寬、政論家廖萬夫、北加州臺灣同鄉聯合會副會長江詩怡及教師約計約50名出席。



閻樹榮主任致詞

2026/2/1 下午 02:55:16

2019年北加州臺語教師研習會暨第15屆華客臺語研習

#2019年北加州臺語教師研習會暨第15屆華客臺語研習 #北加州臺灣學校聯合會 #金山灣區華僑文教服務中心 #

北加州臺灣學校聯合會

活動時間：1970-01-01



做16歲成人禮



李盈興副處長致詞